COME SI CONTANO LE CANDELE?

CONDIZIONI DI APERTURA |—

Indice Metto lo ZERO su candela Esempio
Se minimo Precedente (indipendentemente dal colore) 1

Se minimo rosso Stessa rossa di minimo 2
Inverso Metto lo ZERO su candela

Se massimo Stessa di massimo 3

Se massimo rosso Precedente (indipendentemente dal colore) 4
CONDIZIONI DI CHIUSURA —— |

Indice Conto fino a Esempio
Se minimo rosso Conto fino a stessa candela rossa di minimo 5

Se minimo Non si conta 6
Inverso Conto fino a

Se massimo Conto fino a stessa candela di massimo |7

Se massimo rosso Non si conta 8
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Esempio 1 (indice)
Se minimo verde metto lo ZERO su candela precedente
(indipendentemente dal colore)

-3437.2 (-8.22%) , -34372
24 barre, 180
Vol 1.3K
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Esempio 2 (indice)
Se minimo rosso metto lo ZERO su stessa rossa di
minimo

3949.3 (10.60%) , 39493
24 barre, 180
Vol 4.336K
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Esempio 3 (inverso)
Se massimo verde metto lo ZERO su stessa verde di
massimo

SIS

-1532.0 (-3.74%) , -1532(
18 barre, 130 30m
Vol 2.286K
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Esempio 4 (inverso)
Se massimo rosso metto lo ZERO su candela
precedente (indipendentemente dal colore)

-3425.5 (-8.24%) , -34255
24 barre, 180
Vol 7.813K




COME SI CONTANO LE CANDELE?

_>I

Esempio 5 (indice)
Se minimo rosso allora conto fino a stessa candela
rossa di minimo

-2316.4 (-5.53%) , -2316€

9 barre, 60 ill'Fn

Vol 1.557K
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Esempio 6 (indice)
Se minimo verde non si conta

1794.0 (-4.14%) , -17940
21 barre, 150 45m
Vol 3.993K
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Esempio 7 (inverso)
Se massimo verde allora conto fino a stessa candela

verde di massimo

-3425.5 (-8.24%) , -34255
24 barre, 180
Vol 7.813K
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Esempio 8 (inverso)
Se massimo rosso non si conta

New T+11
(20)
2T
(7)

2T+
(11+1+9

830.9 (-38.77%) , —1983(
20 barre, 20g
Vol 118.543K







